



## **ГРАЖДАНЕ РОДИТЕЛИ!**

С каждым годом всё сложнее становится дорожное движение. Постоянно растёт число автотранспорта на улицах города. Только в текущем году на улицах и дорогах нашего города совершено 30 дорожно-транспортных происшествий. Примерно в каждом третьем пострадал ребёнок до 16 лет. Увечья, полученные детьми под колёсами автомобиля, считаются наиболее тяжкими. Это черепно-мозговые травмы, разрывы и повреждения внутренних органов, переломы костей. Лечение таких детей процесс длительный и сложный. Безмерно велики физические страдания и психические переживания детей и их родителей.

Причины детского дорожно-транспортного травматизма:

- \* Переход дороги перед близко идущим транспортом.
- \* Неожиданный выход детей на проезжую часть из-за транспорта, строений и т.п.
- \* Переход улицы в неустановленном месте.
- \* Переход улицы при запрещающем сигнале светофора.

## **ГРАЖДАНЕ РОДИТЕЛИ!**

Заложите основы сознательного отношения к вопросам безопасности движения вашим детям. Задача всех родителей добиться от детей неформального выполнения Правил дорожного движения.

Самое действенное средство воспитания пример взрослых.

Не оставайтесь равнодушными к поведению на дороге детей. Быть может, сделанное вами замечание ребёнку вовремя протянутая рука помощи предотвратит возможную беду.

# Государственная инспекция безопасности дорожного движения Приморского края



г. Владивосток, проспект 100 лет Владивостоку, 148,  
телефон дежурной части 46-07-46, телефон доверия 31-06-81

## Дорогие ребята!

Вы живете в мире полном опасностей. Одна из них - **АВТОМОБИЛИ**. Вы хотите, чтобы они вас не искалечили? Тогда запомните главное - не подходите близко к дороге!

Но как быть, если ее нужно перейти? Тогда надо найти переход. Что такое «**ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД**»? Это или туннель под дорогой, который называется **ПОДЗЕМНЫЙ ПЕРЕХОД**, или мост над дорогой (**ВИАДУК**), или полосатая дорожка на асфальте (**ЗЕБРА**), по которой можно идти только на зеленый сигнал светофора.

Прежде, чем пойти через проезжую часть, на которой нет пешеходной разметки, убедитесь, что слева и справа не движутся машины. Перебегать дорогу перед приближающейся машиной опасно для вашей жизни! Если вы не уверены в себе, попросите кого-нибудь из взрослых помочь перейти дорогу. Когда вас переведут, не забудьте сказать «спасибо», но если этот незнакомый человек предложит сходить к нему в гости или покататься на машине, вам надо будет отказаться.

Ребята! Переходите дорогу в установленном месте и сохраняйте внимание, потому что водители за рулем иногда нарушают правила движения и могут задавить пешехода даже на пешеходных переходах.

Также вы должны помнить, что нельзя кататься на велосипедах по дороге, где ездят быстрые машины. Для этого занятия надо выбрать тихий двор или спортивную площадку.

Дорогие ребята! Мы беспокоимся за вашу жизнь, поэтому рекомендуем следовать правилам поведения на дороге, которые здесь написаны. Если вы станете их соблюдать, то будете умными и воспитанными пешеходами. А когда подрастете, сможете сами управлять автомобилями!



**Я всегда знал:**

Я всегда знал: мне хватит одной секунды, чтобы затормозить! Потому что Я чувствую свою машину. Потому что Я опытный водитель с огромным стажем, бывал в разных ситуациях, прекрасно ездил в любом состоянии, но в аварии никогда не попадал.

Я тысячи раз проезжал этот перекресток. И мог проехать его даже с закрытыми глазами. Та девочка появилась на дороге совершенно внезапно, словно материализовалась из воздуха в метре от моей машины.

Смешные бантики, испуганный взгляд: Я всегда знал: мне хватит одной секунды, чтобы затормозить!

**Но я не успел...**

Но я не успел.

Девочка погибла, а я теперь жду суда. Я остался жив: Но лучше бы я умер...

